

Рецензия

на электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации обучающихся» по специальности 1-03 04 03 «Практическая психология», разработанный старшим преподавателем кафедры психологии образования и развития личности Института психологии БГПУ О.Е. Аксёновой

Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) по учебной дисциплине «Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации обучающихся» занимает одно из важных мест в учебно-профессиональной подготовке будущих психологов. ЭУМК предназначен для студентов 3 курса дневной и заочной формы получения образования по специальности «Практическая психология».

Структура учебного материала ЭУМК «Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации обучающихся» представлена таким образом, чтобы показать будущим психологам принципы написания коррекционно-развивающих программ для дезадаптивных обучающихся. Содержание учебного материала позволяет осуществить серьёзную практико-ориентированную подготовку студентов к будущей профессии.

ЭУМК по учебной дисциплине «Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации обучающихся» включает следующие разделы: теоретический, практический, раздел контроля знаний и вспомогательный.

Теоретический раздел ЭУМК содержит примерный учебно-тематический план лекционных занятий и опорный конспект лекций.

Практический раздел ЭУМК содержит план, задания и литературу для практических занятий, а также план управляемой самостоятельной работы студентов.

Раздел контроля знаний включает вопросы к зачёту, методы формирования контроля знаний для текущей аттестации студентов разной степени сложности.

Вспомогательный раздел ЭУМК представлен: рекомендуемым списком основной и дополнительной литературы; методическими рекомендациями, разработанными как для студентов, так и для преподавателей учебной дисциплины; дополнительным материалом для подготовки к самостоятельной работе студентов.

Рецензируемый ЭУМК содержит все необходимые разделы, соответствует методическим указаниям для составления ЭУМК по учебной дисциплине.

Примерный тематический план учебной дисциплины «Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации обучающихся» включает 6 тем. Сочетание различных психологических методов, их взаимодействие и дополнение качественными и количественными методами, играми, упражнениями позволяет максимально учесть возраст обучающегося со школьной дезадаптацией и создает комплексную основу для создания качественной коррекционно-развивающей программы.

Все вышеописанное позволяет рекомендовать электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) по учебной дисциплине «Коррекционно-развивающая работа при школьной дезадаптации обучающихся», разработанный старшим преподавателем кафедры психологии образования и развития личности Института психологии БГПУ О.Е. Аксёновой, для учреждений высшего образования по специальности 1-03 04 03 «Практическая психология».

Рецензент:

декан факультета педагогики и психологии

учреждения образования

«Барановичский государственный университет»

кандидат психологических наук, доцент



Т.Е.Яценко